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Iar se oprește curentul electric 
în municipiul Constanța!

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum şi
posturi de transformare, SC E- Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program: joi, 11 ianuarie, municipiul
Constanta, Complex Comercial ”Flamanda”,
din strada Flămânda nr. 19; SC David Special
Construct SRL, SC MG Gentile SRL, Tomis
Duo-Medical, Tâmplărie PVC, Librăria Stil -
Perfect şi Minimarket (Metachim) - întrerupere
totală, între orele 8.30 și 16.30; zona CET,
strada Pelicanului nr. 23, bloc G6, scările A, B -
întrerupere totală, între orele 8.30 și 16.30;
zona CET, strada Pelicanului nr. 25, bloc G7,
scările A, B - întrerupere totală, între orele 8.30
și 16.30; Şoseaua Mangaliei nr. 8, bloc J2B,
scara B - întrerupere totală, între orele 8.30 și
16.30; Şoseaua Mangaliei nr. 9, bloc J5, scările
A, B - întrerupere totală, între orele 8.30 și
16.30; Şoseaua Mangaliei nr. 3, bloc J8, scările
A, B, C - întrerupere totală, între orele 8.30 și
16.30. Întreruperi sunt anunțate și în localitățile:
Lumina, cu străzile Narciselor, Petrolului,
Canarului, Prelungirea Petrolului şi Mare -
întrerupere totală; între orele 9.00 și 17.00;
Poarta Albă, cu străzile Caminului, Internatului,
Postei, Crinilor, aleea Sânzienelor, aleea
Rozelor, aleea Cununiƫei, Lalelelor,
Lăcrămioarelor, Plopilor și Cantinei -
întrerupere totală, între orele 9.00 și 17.00;
Castelu - întrerupere totală, între orele 9.00 și
17.00. 

Continuă creșterea economică
în 2018 şi 2019?

Economia României va înregistra un
avans de 4,5% în 2018 şi de 4,1% în 2019,
faţă de o expansiune de 3,7% şi, respectiv,
3,5%, previzionată în iunie, se arată în raportul
„Global Economic Prospects“, publicat de
Banca Mondială. De asemenea, instituţia
financiară internaţională se aşteaptă ca
România să raporteze pentru 2017 o creştere
a PIB-ului de 6,4%, faţă de 4,4%, previzionată
în iunie, scrie Agerpres. Expansiunea ar urma
să se atenueze în 2020, când economia
României va înregistra un avans de 3,5%, se
arată în raportul publicat de Banca Mondială.
Instituţia financiară internaţională consideră că
noi privatizări în Europa Centrală (unde sunt
incluse România, Polonia, Ungaria şi Bulgaria)
reprezintă o oportunitate pentru sporirea
productivităţii, în special dacă acestea sunt
însoţite de îmbunătăţirea managementului şi a
guvernanţei corporatiste, de extinderea
accesului la pieţele internaţionale şi de buna
funcţionare a cadrului legal şi instituţional. Pe
lângă privatizări, există oportunităţi importante
pentru întărirea guvernanţei şi, prin urmare, a
productivităţii întreprinderilor de stat, ilustrate
de eforturile făcute de România şi Macedonia,
se arată în raportul publicat de Banca
Mondială.

Pe scurt.Ce îi așteaptă pe elevi după vacanța de iarnă?!

Regulamentul școlar -
bombă cu efect imediat

Sistemul de învățământ dat,
din nou, peste cap!
Modificările regulamentului

școlar, adoptate și anunțate pe 8
ianuarie de ministrul Educației, Liviu
Pop, au stârnit valuri de nemulțumiri
mai ales în rândurile elevilor. După
vacanța de iarnă, elevii nu vor mai
avea acces la telefoanele mobile pe
durata cursurilor. În plus, aparatele
trebuie depozitate în locuri special
amenajate şi setate pe modul
silenţios, astfel încât să nu deranjeze
ora. Efectuarea serviciului pe școală
de către elevi, folosirea notelor ca
mijloc de coerciție și sancționarea
elevilor care nu poartă uniforma
unității vor fi interzise de-acum încolo,
potrivit noului Regulament-cadru de
organizare și funcționare a unităților
de învățământ preuniversitar
(ROFUIP). De asemenea, fumatul
este strict interzis în şcoli, frauda la
evaluări se sancţionează cu nota 1
sau „insuficient“, este interzisă orice
strângere de fonduri, iar părinţii sau
tutorii care nu asigură şcolarizarea
elevilor riscă amenzi de până la 1.000
de lei.

n PERMANENT 
NEMULȚUMIȚI n Asociațiile de elevi
din România, Asociația Elevilor din
Constanța (AEC); Asociația Elevilor
din Călărași (AECL), Asociația Elevilor
din Maramureș (AEM), Asociația
Elevilor din Bacău (AEBC) și Uniunea
Liceenilor Maghiari (Makosz),
condamnă dur modul în care
Ministerul Educației Naționale (MEN)
a modificat regulamentul unităților de
învățământ preuniversitar.
„Considerăm că modificarea unui
document de o importanță atât de
mare, fără respectarea normelor de
transparență decizională, este
condamnabilă și afectează per

ansamblu funcționarea sistemului de
învățamânt românesc. Printre
modificări regăsim inclusiv, la pct. 61,
obligativitatea elevilor de a depune
într-un spațiu special amenajat
telefoanele mobile în timpul orei de
curs. Și în prezent utilizarea
telefoanelor mobile în timpul orelor de
curs, în alte scopuri decât cele
educaționale, este interzisă și
sancționată de Statutul Elevului,
această modificare fiind nejustificată.
Prin acestă măsură, Ministerul
Educației limitează exercitarea
posesiei elevilor asupra unui bun,
încălcând dreptul fundamental al
cetățenilor la proprietate, garantat de
art. 44, alin. (1) din Constituția
României, posesia fiind o prerogativă
a dreptului la proprietate, conform art.
916 Cod civil. Asociațiile de elevi
din România vor analiza temeinic și
iau în considerare utilizarea tuturor
mijloacelor legale în vederea apărării
drepturilor și intereselor elevilor,

beneficiarii sistemului de educație, se
arată într-un comunicat de presă,
semnat de toți reprezentanții
asociațiilor de elevi din țară. „Este
inadmisibil ca un act de importanța
ROFUIP, care afectează viețile a
milioane de elevi, profesori, părinți să
fie adoptat fără ca un proiect anterior
să fie publicat pe site, iar orice
persoană interesată să poată formula
sugestii și amendamente. O
guvernare închisă nu este una
apropiată de cetățeni, iar atunci când
vorbim de sistemul de educație,
deciziile nu pot fi luate altfel decât cu
consultarea celor care activează zilnic
în acesta. Referitor la modificările
operate, vom realiza o analiză atentă
pentru a verifica legalitatea acestora,
iar în cazul prevederilor nelegale luăm
în calcul inclusiv sesizarea instanței,
în vederea anulării acestora”, a
declarat Constantin-Alexandru Manda,
președintele Asociației Elevilor din
Constanța.

Cu molozul în canal

Ghici unde își aruncă gunoiul un club din Mamaia!

Țară, țară, vrem polițiști!

S-au scos la concurs joburi la Poliția Constanța!

Mormane de deșeuri menajere au fost
depistate, plutind în derivă, în canalul
Dunăre marea Neagră. Reprezentanții
Companiei Naţionala Administraţia
Canalelor Navigabile SA sunt cei care au
sesizat poluarea și au pornit pe urmele
făptașilor. Nu mică le-a fost mirarea că
principalul responsabil este chiar un club
de fițe din Mamaia. „Aducem la cunoştinţă

că în urma depistării mai multor grămezi de
deşeuri menajere şi inerte pe canalul
Dunăre Marea Neagră, pe malul drept al
Braţului Luminiţa – km 8,  s-au desfăşurat
verificări alături de organismele abilitate,
ceea ce a dus la depistarea şi sancţionarea
persoanelor responsabile. În urma
verificărilor s-a stabilit că o parte din moloz
aparţinea clubului EGO, reprezentantul

acestuia în persoana numitului Stancu
Dragoş  recunoscând faptul că au fost
realizate unele renovări la imobilul clubului
şi a hotărât aruncarea molozului, fără a şti
unde va fi depozitat, transportatorul fiind
ales întâmplător. Cealaltă parte a deşeurilor
menajere aparţinea numitului Băiatu
Ştefan, deţinătorul autoutilitarei cu care a
fost făcut şi transportul de la clubul EGO“,

se menționează într-un comunicat de presă
al companiei. 

Cele două persoane responsabile au
fost obligate să ridice gunoiul şi să
restabilească aspectul peisagistic al zonei
fără a lăsa urme degradante asupra
terenului şi implicit a mediului. De
asemenea, au fost sancţionate conform
HCL Ovidiu nr. 22/2014.

Cinci posturi libere în cadrul
Inspectoratului de Poliție Constanța au
fost declarate vacante. Așadar, IPJ
Constanța organizează concurs, cu
recrutarea candidaților din sursă
externă, pentru încadrarea posturilor
vacante de personal contractual –
administrator II și magaziner la

Compartimentul administrarea
patrimoniului imobiliar din cadrul
Serviciului Logistic și a trei posturi
vacante de execuție, personal
contractual, respectiv: referent II la
Serviciul de Investigaţii Criminale,
referent II la Poliţia municipiului
Constanţa, referent II la Secția 4

Poliție Constanța din cadrul Poliției
Municipiului Constanța. Înscrierea
candidaților se face personal, la sediul
Inspectoratului de Poliţie Judeţean
Constanța, situat în municipiul
Constanța, bulevardul Mamaia nr.
106, Serviciul Resurse Umane, până
la data de 26.01.2018 (inclusiv).
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